




Приложение №1 
 

 

АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

 

Качество школьного питания 
 

Пол (жен./муж.) ______________ 

Класс _________________ 

 

Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

1. Да. 

2. Нет. 

(почему?____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________) 

3. Не знаю. 

 

Какой тип питания получает Ваш ребенок в школьной столовой? (Можно указать 

несколько вариантов ответа) 

1. Комплексный завтрак. 

2. Комплексный обед. 

3. Дополнительное горячее питание самостоятельно. 

4. Буфетная продукция. 

 

Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? (Можно указать несколько вариантов 

ответа) 

1. Да, спрашиваю у ребенка. 

2. Да, узнаю от классного руководителя или иного представителя школы. 

3. Нет, не интересуюсь. 

4. Другое (укажите) _____________________________________________________________ 

 

Устраивает ли Вас разнообразие питания в школьной столовой? 

1. Да. 

2. Не всегда. 

3. Нет. 

 

Нравится ли Вашему ребенку еда в школьной столовой? 

1. Да. 

2. Частично. 

3. Нет. 

4. Не знаю. 

 

Удовлетворены ли Вы качеством школьногопитания? 

1.   Да. 

2.  Частично. 

3.   Нет (причины) _______________________________________________________________ 

 

Откуда Вы узнаете о качестве приготовленных блюд?(Можно указать несколько 

вариантов ответа) 

1. От ребенка. 

2. От классного руководителя. 

3. От других родителей. 

4. На классном собрании. 

5. Дегустировал(а) сам(а). 

6. Другое______________________________________________________________________ 

 



Какие блюда Вашему ребенку нравится есть в школьной столовой? 

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________ 

 

Какие блюда Вашему ребенку не нравится есть в школьной столовой?Почему? 

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________ 

 

Устраивает ли Вас объем порций, предлагаемых в школьной столовой? 

1. Да, часть порции даже остается. 

2. Достаточно. 

3. Нет, ребенок не наедается. 

 

Считаете ли Вы школьное питание здоровым и полноценным7 

1. Да. 

2. Нет. 

 

Нуждается ли Ваш ребенок в диетическом питании? 

1. Да. 

2. Нет. 

 

Ваши предложения по улучшению качества питания в 

школе_________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

______ 


